

RECHAPADOS

La marca que selecciona la madera natural obteniendo la máxima calidad y la mejor continuidad de chapa según las características de cada especie de madera.

ESPECIES, MEDIDAS Y GRUESOS EN STOCK							
		3,5	11	16	19	20	31
HAYA VAPORIZADA A/B	2440 x 1220		•		•		
HAYA VAPORIZADA A/TIRO	2440 x 1220	•					
PINO VALSAIN A/B	2440 x 1220		•		•		
ROBLE LISTADO A/B	2440 x 1220		•	•	•		
ROBLE LISTADO A/TIRO	2440 x 1220	*					
ROBLE LISTADO A/B	2440 x 1220		•	•	*		
ROBLE LISTADO A/B	3050 x 1220		•		•		
ROBLE LISTADO A/A	3050 x 1220						•
ROBLE RÚSTICO A+/B	3050 x 1220				*	*	

OUTLETS, CONSULTAR MEDIDAS Y CALIDADES EN STOCK

COMPLEMENTOS

- Traseras de Chapa natural con soporte en MDF.
- Rollos de canto de Chapa Natural.

- Soporte aglomerado estándar.
- ◆ Soporte MDF estándar.

RECHAPADOS NO STOCK

POSIBILIDAD DE SUMINISTRO POR ENCARGO DE GRAN VARIEDAD DE CHAPAS Y SOPORTES

CHAPAS

· Abedul

· Acajou-Khaya

Antiaris

· Bubinga

· Castaño

· Cedro Bossé

· Cerezo

 \cdot Embero

· Etimoe

· Eucalipto

FresnoHaya

· Haya Vaporizada

· Iroko

· Mansonia

· Maple Americano

· Mongoy

· Mukaly

· Nogal Americano

· Pino Gallego

· Pino Gallego Mallado

· Pino Melis

· Pino Melis Mallado

· Pino Oregón

· Pino Valsain

· Roble Europeo Rameado

· Roble Europeo Mallado

· Sapelly Mallado

· Sapelly Rameado

· Sicomoro

· Ukola

· Wengué Auténtico

· Zebrano Natural

FORMATOS Y SOPORTES

2440 x 1220 y 3050 x 1220

2440 x 1220

· Fibra negra

2500 x 1220

2500 x 1250 y 1250 x 3050

· Aglomerado

· Aglomerado ignífugo

· Fibra

· Fibra hidrófuga

· Fibra ignífuga

· Aglomerado hidrófugo · (

· Contrachapado chopo

· Contrachapado abedul



www.gabarro.com

A Coruña
Santiago de Compostela
Tel: 981 575 579

ventas.galicia@gabarro.com

Álava Vitoria

Tel: 945 219 160 ventas.vitoria@gabarro.com Barcelona Polinyà - Gavà

Tel: 937 484 838 ventas@gabarro.com Madrid Fuenlabrada

Tel: 916 424 943 ventas.madrid@gabarro.com Málaga

Málaga Tel: 952 056 620 ventas.malaga@gabarro.com Valencia

Benifaió

Tel: 961 767 520 ventas.benifaio@gabarro.com